

## **Нет незаконному игорному бизнесу!**

**В Российской Федерации уже несколько лет запрещена работа казино и иных игорных заведений вне специально отведённых зон. С 2011 года в этот список добавились и интернет-салоны. Однако полиция продолжает выявлять новые и новые подпольные игровые клубы, как на территории субъектов РФ, так и на территории Челябинской области.**

Согласно ст.171.2 УК РФ, незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", а также средств связи, в том числе подвижной связи, наказываются штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо ограничением свободы на срок до четырех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет. Не становитесь соучастниками преступления.

Уважаемые жители района! Если у вас имеется какая-либо информация о фактах незаконной организации и проведения азартных игр на территории Катав-Ивановского муниципального района, вы можете обратиться в отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области или предоставить данную информацию по телефонам 2-30-92, 2-02-02.телефон доверия 2-02-91

Конфиденциальность гарантируем.